

我市3名代表赴京出席党的十九大

本报北京电(记者 房伟) 昨日,肩负全市广大党员干部和人民群众的重托,我市出席中国共产党第十九次全国代表大会的3名代表启程赴京。这3名十九大代表是:省委副书记、市委书记唐一军,市公交总公司36路驾驶员、班组长陈霞娜,市公安局北仑分局出入境管理大队大队长、副调研员胡朝霞。

赴京前,代表们表示,党的十九大是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义发展关键时期召开的一次十分重要的大会,对于鼓舞和动员全党全国各族人民为实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴中国梦而团结奋斗具有重大的现实意义和深远的历史意义。当选为党的十九大代表,使命光荣、责任重大,大家将以饱满的政治热情和昂扬的精神状态履行好神圣职责,切实做到不辱使命、不负重托。

唐一军看望我市赴京采访十九大的新闻工作者 全力以赴做好十九大宣传报道工作



昨日下午,十九大代表、省委副书记、市委书记唐一军亲切看望慰问我市赴北京采访十九大的新闻工作者。
记者 王鹏 摄

本报北京电(记者 房伟) 昨日下午,十九大代表、省委副书记、市委书记唐一军亲切看望慰问我市赴北京采访十九大的新闻工作者,勉励大家牢牢把握“快”“精”“广”的要求,全面、快捷、准确、充分地宣传报道十九大的盛况和精神,迅速形成凝心聚力、团结奋斗的浓厚氛围和强大声势,引导全市上下把思想和行动统一到十九大精神上来。

步入记者驻地,唐一军与中央、省驻甬新闻单位和市级新闻媒体记者一一握手,详细了解十九大宣传报道策划等情况。唐一军说,党的十九大全国关注、举世瞩目,是一次具有重大意义的历史性盛会,是全党全国各族人民政治生活中的一件大事。开好这次大会,对于我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,开辟实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴中国梦的新境界,具有重大的现实意义和深远的历史意义。宣传好报道好十九大盛况和精神,是新闻宣传战线的头等大事。希望各家

新闻媒体精心准备,周密部署,抽调精兵强将,全方位、多角度、全媒体地宣传好报道好十九大盛况,宣传好报道好十九大精神,宣传好报道好十九大代表特别是宁波代表的履职风采和良好形象,迅速形成凝心聚力、团结奋斗的浓厚氛围和强大声势。

唐一军强调,做好十九大宣传报道工作,要把握好三方面的要求。一要“快”。充分发挥各自特长和优势,全面、快捷、准确、充分地向广大党员干部群众宣传报道十九大精神,引导全市上下振奋精神、坚定信心,把思想和行动统一到十九大精神上来,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴中国梦而团结奋斗。二要“精”。做深做精专题性特色性报道,讲好宁波故事,传播宁波声音,展示宁波形象,进一步提高宁波的知名度和美誉度。三要“广”。加强与中央、省级媒体的合作,积极拓展宣传报道渠道,广泛汇聚宣传报道资源,努力拓展传播面,提高影响力。

万亚伟、施惠芳等一同看望慰问。

“双霞”： 把基层心声带到北京

本报北京电(记者 房伟) 党的十九大举世瞩目。昨日上午11点,我省出席大会的51名代表抵京。其中,两位来自我市基层的十九大代表陈霞娜、胡朝霞均心潮澎湃,深感责任重大。

“自从当选十九大代表以来,我的心情一直很激动。”昨日下午,十九大代表、宁波市公交总公司36路驾驶员陈霞娜告诉记者,作为一名基层代表,责任重大,“我一定认真履职,把基层党员的心声带到北京。”当选十九大代表后,陈霞娜就先后到81890、北岸琴森社区等基层单位调研民情民意,此次参与盛会,她最关注的依然是绿色出行。

陈霞娜告诉记者,在来北京之前,家住鄞州世纪曙光小区的69岁老人张锡仁,带着自己特意创作的书法作品“阳光驶者”到公司为她送行,让她十分感动。

除了这幅书法作品,陈霞娜还把这些年乘客送给她的部分礼物以及她随身携带的便民箱都带到了北京。驾驶公交车21年,陈霞娜换过3条线路,无论在哪里,她都是带着微笑,用最真心的服务,将沿线的乘客变成了一车朋友。

“作为基层代表,我要把浙江推进‘最多跑一次’改革的做法进行介绍。”十九大代表、宁波市公安局北仑分局出入境管理大队大队长胡朝霞告诉记者。

她告诉记者,早在两个月之前,她就开始相关准备工作了,调研了市行政服务中心、市外专局、市车管所等多家窗口单位以及北仑滨海国际学校、宁波职业技术学院、海帕公司等企事业单位,听取不少群众的意见和建议,并形成了4000多字关于“最多跑一次”改革的提案。

此次赴京参会,胡朝霞也带了礼物,其中就有她参与制作的一幅沙画作品,主题是她的“贵州献爱心之旅”,而制作这幅作品就是希望能把孩子们的幸福笑容带到北京。从2011年开始,胡朝霞团队已资助贵州学生6107人次,金额120多万元。

一群年轻人争当“网红” 开直播为家乡代言

本报讯(记者 滕华 通讯员 石丹琦) 日前,记者从鄞州区团委了解到,在党的十九大召开之际,鄞州区各地青年纷纷当起“网红”,开直播为家乡代言。他们举起相机,深入城市农村,有的介绍美丽的山水河湖景,有的介绍令人骄傲的特色品牌……

“成群的白鹭信步齐飞,金黄的麦浪随遇而安,洁白的村庄你我共建。今天,就让我们走进美丽的姜山镇!”在直播视频里,年轻的主播侃侃而谈。他说,这里不仅有奥克斯、东睦新材料、博格华纳,还有山映斜阳天接水、风吹麦浪茅斋静。

白鹤街道丹顶鹤社区的一期直播,吸引了超

过20万人围观。跟着主播的脚步,大家感受到了社区里公益街区的强大功能。“大家都听说过爱心超市,但是这里的爱心超市是无人的哦,这不仅是大家奉献爱心的店,更是考验诚信的店呢!”主播逛完爱心超市,接着走进了隔壁的裁剪小店。他介绍说,这里有志愿者为居民提供理发服务,服务属于半公益性质,“现在不仅是社区的居民,许多其他社区的老人也慕名而来呢!”

据鄞州区团委相关负责人介绍,他们推出了为家乡代言的两档直播节目,分别为每周三的“鄞游·江山如画”和每周五的“鄞访·城市记忆”,只要登录新浪微博“共青团鄞州区委”就可观看直播。



主播正在进行直播。通讯员供图